

Errata:

No item 1, onde lê-se 3 (três) vagas, no período da manhã para Educador Infantil, leia-se 3 (três) vagas, no período da TARDE para Educador Infantil.